

厉害了 我的摩纳哥

摩纳哥尤文图斯晋级欧冠四强



CHAMPIONS LEAGUE

“马”，成为本届欧冠最热门的字眼。继马德里双雄晋级四强后，昨晨又有两匹“马”杀进四强，分别是“斑马军团”尤文图斯和来自法甲的“大黑马”摩纳哥，欧冠的四强大战，成了真正意义上的赛“马”会。

□本报记者 魏若涛

尤文昨晨在诺坎普0比0逼平巴萨，以总比分3比0淘汰巴萨，晋级欧冠四强；摩纳哥则在主场3比1击败多特蒙德，完成对“大黄蜂”的双杀，总比分6比3晋级四强，刮起“青春风暴”的摩纳哥令人信服。

摩纳哥 刮起“青春风暴”

如今一提起法甲，球迷首先会想到大巴黎，因此长期在大巴黎“阴影”下的摩纳哥，还披着一层神秘的面纱。不过，这匹“黑马”在欧冠露出尖锐的獠牙，是1/8决赛时淘汰了英超豪门曼城，让瓜迪奥拉惊呼：“摩纳哥队是目前欧洲攻击力最强的球队！”

瓜迪奥拉的评价并不过分，摩纳哥队中云集了一批进攻“妖人”，姆巴佩、勒马尔、巴卡约科等一批天才“小妖”，来自葡萄牙的中场核心席尔瓦，技术细腻得有些“变态”，比赛中总有让球迷尖叫的小花活儿，锋线“老虎”法尔考是老牌球星，他的进球效率依旧稳定，是摩纳哥队的带头大哥。可想，摩纳哥队在本赛季法甲力压大巴黎，在欧冠连克曼城、多特蒙德两大豪门，这套阵容正在彰显他们的顶级水准。

摩纳哥队成绩耀眼，主帅雅尔迪姆功不可没。这位教头以攻代守的战术，完全激发出众位“妖人”的进攻才华，颠覆了许多传统战术，给人很强的视觉冲击。半决赛，无论哪支队碰到摩纳哥，都会认真对待这匹“大黑马”。

巴萨“三叉戟”哑火

与摩纳哥青春活力形成鲜明对比的是巴萨的老迈，无论是梅西还是苏亚雷斯、内马尔，在尤文钢铁防线面前一筹莫展，往日的犀利就像如今梅西的大胡子一样变得苍老和无力。巴萨已连续两个赛季无缘欧冠半决赛了，昔日“梦之队”的统治力已大为减弱，赛后内马尔伤心痛哭，阿尔维斯等尤文球员上前安慰的暖心场面，让人感慨万千。

尤文捍卫了落寞的意甲荣誉，老门神布冯的功劳不能不提。本场他三次封堵了梅西的劲射，力保球门不失，至今梅西还没有攻破过布冯把守的大门。而凭借这两场零封巴萨，布冯将个人欧冠不失球纪录延续到531分钟，真正练就了“铁布衫”的神技。至此，本赛季欧冠联赛上，尤文在运动战中保持着“零失球”纪录。

欧冠半决赛对阵抽签今晚进行，四匹战“马”又将迎接更强的挑战。



摩纳哥球员姆巴佩(下)与法尔考庆祝进球。新华社发

制图/傅恩

马布里“被退役”?

□本报记者 常明

马布里是继续CBA篮球生涯，还是开启执教的新篇章，将在未来十多天里与北京首钢男篮的商谈中见分晓。

2015年，马布里与北京签订的是一份两年(2+1)的合同，第三年双方商谈他是否执教，不过俱乐部有决定权。今年CBA结束后，马布里多次表示想再战一年，双方在前期的沟通中没有达成一致。以至于曝出了深圳男篮希望马布里加盟的消息，不过深圳男篮昨天进行了否认。

新上任的首钢男篮常务副总经理谢海田表示：“俱乐部与马布里的团队一直保持沟通，而且谈得非常融洽，但我刚接手这个工作，头绪繁多，对这个事情还在梳理中。老马的心情我们很理解，他对首钢做出过很大贡献，我们也希望马布里接下来无论是在场上还是场下，都一直是首钢人。”

今年40岁的马布里在CBA已征战了8个赛季，有6个赛季在北京男篮效力，为北京男篮赢得了3座总冠军奖杯。新赛季北京男篮的目标依然是争冠，他们希望马布里当助理教练，言下之意是在新赛季他们需要更加强力的外援。

马布里早已习惯在北京生活，未来也不想离开北京。昨日，他在微博上再次表达了自己对北京的爱。马布里写道：我很荣幸能够拥有北京人民对我的爱，我的爱会一直保留在我们做的那些让人吃惊的事情中，4年3个冠军永远是最棒的感受。”马布里在微博中表达了对北京浓烈的情感，至于马布里还能否再战一年，就要看俱乐部能否退让一步了。

火箭把“三双王”逼急了

本报讯(记者 常明)“我不在乎什么数据，我们输了！”赛后，心情十分郁闷的威斯布鲁克说道。昨日，雷霆的“三双王”威少完成了NBA季后赛历史上第一个“50+”三双，但雷霆却以111比115客场惨遭火箭逆转，大比分变成了0比2，晋级希望渺茫。

上一场，雷霆严防火箭外线，怎奈内线却被火箭打爆。昨天再战，雷霆内外线兼顾，威少模仿詹姆斯和科比的打法，进攻先让队友发挥，第三节雷霆一度领先火箭11分。之后，哈登率火箭反击，并实现反超。关键之时，威少连续出手不中。虽然此战他拿到了51分，同时还抢到10个篮板13次助攻，但在失利面前，三双数据失去了价值。哈登贡献了35分8个篮板和7次助攻。

昨天另外两场比赛，勇士以110比81大胜开拓者，奇才以109比101击败老鹰，勇士和奇才均以总比分2比0领先。



▲黄金眼 4月21日

CCTV-5

09:00 直播:2016/2017赛季NBA季后赛

17:00 直播:2017年中国羽毛球大师赛1/4决赛

19:30 直播:中超联赛第6轮(上海上港 VS 河北华夏幸福)

22:15 直播:世界斯诺克锦标赛第2轮

▲体坛快讯

晋级 中国羽毛球大师赛昨日展开1/8决赛争夺，林丹以2比0力克队友周泽奇，晋级8强。至此，林丹的世锦赛积分超越谌龙，锁定一张格拉斯哥羽毛球世锦赛门票。

高薪 中超球队的购买力再次震惊欧洲足坛！昨日英国《镜报》报道称，切尔西中锋科斯塔收到了一份来自中国的报价，给西班牙前锋开出了周薪65万英镑，如果交易达成科斯塔税后年薪达到3400万英镑，这将使他成为世界上工资最高的球员。

▲体彩开奖 4月20日

△第17103期排列3 中奖号码0+4+4

△第17103期排列5 中奖号码0+4+4+5+1

世锦赛 丁俊晖今战梁文博

本报讯(记者 秘晓芳)中国选手在斯诺克世锦赛上的出色表现继续上演，昨晨肖国栋以10比4完胜瑞恩·戴，成为第四位晋级16强的中国选手。下一轮，肖国栋将在22日凌晨对阵卫冕冠军塞尔比。丁俊晖将与梁文博争夺一个八强席位，比赛将于今天17时开赛。

本届世锦赛中国球员获得正赛资格共6人，创下历史新高，而从正赛开始，无论是丁俊晖、梁文博还是肖国栋，亦或是取得惊天逆转的傅家俊，都表现出了相当的战斗力。即使是世锦赛首秀的00后小将颜丙涛对阵墨菲以失利告终，但他的表现仍得到了认可。

肖国栋虽然世界排名第44位，但面对种子选手瑞恩·戴的步步紧逼，第一阶段取得6比3的领先，第二阶段更是取得了4比1的成绩，以10比4淘汰对手。